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Scoutinggroep voor kinderen met een lichamelijke beperking

  
Bezorg kinderen met een lichamelijke beperking een leuke scoutingtijd!

Vacature leider (welpen/scouts/explorers)

Over de Mauritsgroep
Scouting Mauritsgroep is een regionale scoutinggroep met op dit moment 3 actieve speltakken; welpen (tussen de 6 & 11 jaar), scouts (tussen de 12 & 15 jaar) en explorers (tussen de 16 & 20 jaar). Wij zijn gevestigd in Voorschoten waar we om de week opkomsten draaien. Bovendien gaan we enkele keren per jaar kort kamperen en gaan we een week op zomerkamp. 

Wat maakt het werk bijzonder?
Scouting Mauritsgroep is een scoutinggroep voor kinderen en jongeren met een lichamelijke beperking. Wij doen zoveel mogelijk reguliere scoutingactiviteiten. Met onze activiteiten willen wij onze leden laten zien dat ondanks hun beperking niets onmogelijk is. 

Functieomschrijving
In samenwerking met het team organiseer je opkomsten en begeleid je de kinderen waar dat nodig is tijdens de activiteiten. Denk hierbij aan begeleiden bij creatieve activiteiten, primitief koken, spellen, speurtochten, pionieren (dingen bouwen van houten palen en touw), hikes lopen, een rolstoel duwen etc. Als het nodig is pas je het spel aan, aan de mogelijkheden van het kind/de jongere. Daarnaast help je indien nodig bij bijvoorbeeld eten, drinken en verzorging.

Wat vragen we van jou?
Elke eerste en derde zaterdag van de maand hebben de welpen en scouts van 9.30 – 12.30 uur opkomst in Voorschoten. Voor de explorers is dat elke eerste zaterdag en 3e vrijdagavond van de maand. Met de voorbereiding van de opkomsten is dat gemiddeld 3 uur per week. Daarnaast zijn er nog (als je durft) de weekenden en het zomerkamp. 

Benodigde kennis en ervaring
Jij bent iemand die:
[bookmark: _GoBack]- 	Min 16 jr is voor de welpen, min 18 jr voor de scouts, min 20 jr voor de explorers
- 	Feeling heeft met kinderen in de leeftijd van 6-20 jaar
- 	Een gezonde dosis energie heeft
-	Graag leiding geeft aan kinderen en jongeren (of dit wil leren)
-	Goed in teamverband kan werken
-	Graag buiten is
-	Het scouting-spel wel ziet zitten
-	Uitdagingen niet uit de weg gaat. 

Ervaring met scouting en kinderen met een beperking is niet nodig. Je wordt uiteraard niet zomaar in het diepe gegooid, vanuit het groepsbestuur en de teamleiding krijg je de nodige begeleiding. 

Wat krijg jij ervoor terug?
We bieden jou een plezierige, sociale omgeving waarin jouw inbreng wordt gewaardeerd. Je kan veel leren en jij aan kinderen en medeleiding dingen kan leren. De groep biedt verder tal van activiteiten voor haar vrijwilligers zoals trainingen, funactiviteiten en natuurlijk veel gezelligheid. 

Krijg jij al kriebels om een keer te komen kijken of wil je meer informatie?
Je kan contact opnemen met Xandra Thiele
E-mail: xandra@mauritsgroep.nl
Telefoon: 06 - 26064205
Website: www.mauritsgroep.nl
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