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Scouting Mauritsgroep
Scoutinggroep voor kinderen met een lichamelijke beperking


Vacature voorzitter
Bezorg kinderen met een lichamelijke beperking een leuke scoutingtijd!

Over de Mauritsgroep

Scouting Mauritsgroep is een regionale scoutinggroep met op dit moment 3 actieve speltakken: welpen (6 t/m 11 jaar), scouts (12 t/m 15 jaar) en explorers (16 t/m 21 jaar). Wij zijn gevestigd in Voorschoten waar om de week opkomsten worden gedraaid. Bovendien gaan we enkele keren per jaar kort kamperen en gaan we een week op zomerkamp. 

Wat maakt het werk bijzonder?

Scouting Mauritsgroep is een scoutinggroep voor kinderen en jongeren met een lichamelijke beperking. Wij doen zoveel mogelijk reguliere scoutingactiviteiten. Met onze activiteiten willen wij onze leden laten zien dat ondanks hun beperking niets onmogelijk is. 
Functieomschrijving
De voorzitter zit de vergaderingen van het bestuur (6x per jaar) en van de groepsraad (2x per jaar) voor. Hij/zij bereidt die voor in overleg met de secretaris. De voorzitter vertegenwoordigt de vereniging naar buiten en is aanwezig bij de regio-overleggen van Scouting Nederland en andere netwerkbijeenkomsten. Netwerken en contacten onderhouden met sponsoren zijn taken van de voorzitter. Binnen de vereniging ondersteunt de voorzitter de andere bestuursleden en doet hij/zij de communicatie van het bestuur aan de ouders.
Wat vragen we van jou?

Je bent aanwezig bij de vergaderingen van het bestuur (6x per jaar) en de groepsraad (2x per jaar). Daarnaast ben je ook aanwezig tijdens belangrijke groepsactiviteiten zoals de start van het seizoen, nieuwjaarsopkomst etc. Gemiddeld vraagt het een tijdsbesteding van 2 uur per week. 
Benodigde kennis en ervaring

Jij bent iemand die:

- 
Minimaal 18 jaar is

-
Communicatief sterk is
- 
Verantwoordelijkheidsgevoel heeft

-
Overzicht kan houden over het grote geheel
- 
Netwerken leuk vindt 
-
Goed in teamverband kan werken

-
Het scouting-spel wel ziet zitten

-
Uitdagingen niet uit de weg gaat. 

Ervaring met scouting is fijn maar niet nodig.
Je wordt uiteraard niet zomaar in het diepe gegooid, vanuit het groepsbestuur krijg je de nodige begeleiding. 

Wat krijg jij ervoor terug?
We bieden jou een plezierige, sociale omgeving waarin jouw inbreng wordt gewaardeerd. Je kan veel leren en jij kan dingen leren aan de groep. De groep biedt verder tal van activiteiten voor haar vrijwilligers zoals trainingen, funactiviteiten en natuurlijk veel gezelligheid. 

Krijg jij al kriebels om een keer te komen kijken of wil je meer informatie?
Je kan per mail of telefonisch contact opnemen met Ingrid Toonen

         voorzitter@mauritsgroep.nl
06-12662787
www.mauritsgroep.nl

